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Zadania uloh domacej pripravy kategorie Z5

(madarska verzia)

Egy furcsa szamol6gépnek csak két miikod6 gombja van. Az els6 gomb megnyomasakor az éppen a képerny6n
1évé szamhoz 1 adédik hozza, a masodik gomb megnyomadsakor pedig az éppen képernyén 1évé szam a 2-
szeresére valtozik. A képernyén minden gombnyomas utdn az 4j helyes eredmény lathato.

Talaljatok két kiillonb6z6 médot arra, hogy 6 gombnyomas utdn a képernydn a kezdeti 1 helyett 15 szerepeljen.

(Iveta Jancigova)
A hercegnd varahoz tartozik egy négyzet alakl park, a négyzet egyik oldalanak hossza 240 méter. Az aldbbi
abran lathato a park térképe. A park oldalai mentén gyalogutak futnak, a park sarkaiban rendre egy-egy akac-,

biikk-, cédrus- és tolgyfa all. A parkon athalad még két gyalogosvény, melyek parhuzamosak a négyzet oldalaival
- az egyik egy juharfatél egy szokokutig vezet, a masik egy harsfatdl egy diofaig.

tolgyfa szokokit  cédrusfa
diofa harsfa
akacfa juharfa  biikkfa

A hercegné a sétai soran mindig az utak és dsvények mentén sétal, sosem fordul meg, és nem tesz felesleges
kitéréket. Sétai soran az alabbi két dolgot allapitotta meg:

e A biikkfatél a juharfa, akacfa, diéfa és tolgyfa érintésével a szokdkutig tarté séta pontosan kétszer olyan
hossz1, mint a biikkfatdl a harsfa és cédrusfa érintésével a szokokutig tartd séta.
e A biikkfatol a harsfa és a cédrusfa érintésével a szokdkutig tartd séta ugyanolyan hosszi, mint a tolgyfatol
a szokdkut és cédrusfa érintésével a harsfaig tarto séta.
Milyen hosszu az akacfatél a diofaig tarto kozvetlen séta?
(Marian Macko)

Emma és Hanna epret szedtek. Ha Hanna felével tobb epret szedett volna, mint amennyit végiil szedett, pontosan
annyi epret szedett volna, mint Emma. Ha Hanna kétszer annyi epret szedett volna, mint amennyit végiil szedett,
akkor 48 szemmel tobb epret szedett volna, mint Emma.

Hany szem epret szedett Hanna és hany szem epret szedett Emma?
(Monika Dillingerova)
Agi hiba nélkiil megszorzott egy adott természetes szamot 7-tel és az 6tjegy(i végeredményt leirta egy papirra.
Agi papagaja lecsipegetett egy darabot a papirbdl, igy az eredmény elsé szadmjegye olvashatatlanna valt. A papir
maradékan a 2887 szam volt lathato.
Mi lehetett az els6 szamjegy Agi végeredményében? Keressétek meg az 6sszes megoldast.
(Michaela Petrova)

Egy héttaga barati kor tagjainak életkorai rendre 8, 9, 10, 11, 11, 13 és 14 év. Hirman koziiliik moziban, ketten
fociedzésen, ketten pedig otthon vannak éppen. A mozizok dsszéletkora 30 év, a két focista dsszéletkora 24 év.
Mindkét focista legalabb egy évvel id6sebb, mint Andras, a barati kor egyik tagja, aki otthon van.

Hany éves lehet Andras? Keressétek meg az 6sszes megoldast.
(Marian Macko)

Négy lany kicsempézte az udvar sarkaban taldlhato teraszt négyzet alaki csempékkel. Viola 1 dm oldalhosszu-
sagu csempéket hasznalt, Rézsika 2 dm oldalhossziisagiakat, Bianka 3 dm oldalhosszisagiakat és Karmen 4 dm
oldalhossztisaguakat. Az els6 lany lerakott egyet a sajat csempéi koziil a sarokba. A masodik lany lerakott néha-
nyat a sajat csempéi koziil ugy, hogy azok illeszkedjenek az elsé csempe szabad oldalaihoz, és még egyet ugy,



hogy a lecsempézett teriilet Gjra négyzetté egésziiljon ki (példaul mint az abran).

Hasonlé médszerrel rakta le a csempéit a harmadik, majd utdna a negyedik lany is. Igy sikeriilt lecsempézniiik
a teljes négyzet alaku teraszt hézagok és atfedések nélkiil.

Milyen sorrendben helyezhették le a 1anyok a csempéiket, és hany darab csempét hasznaltak dsszesen a csem-
pézéshez? Keressétek meg az 6sszes megoldast.

(Marian Macko)

A megoldasok leadasi hatarideje: 2025. 11. 14., péntek (1., 2., 3. feladatok) és 2025.12.12., péntek (4., 5., 6. feladatok)
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